S

amill s 32 Fpbll agle BSasly dol

Oluos g g0 J8T T ouly (3 & cpud @F slasdl 0y oo oS> - 128422
Jlaudl

S ale @ ¢ lgiayd  lgue b Olgandl jany Eis c ailyandl Loy el padl JI allg daald lasie
o 0 el sy i il wamg 17 ladea ] wsle lasie ¢ lgaaiyi eslS ol Belall cals g ¢ gasall
R RS- WS AR P IS VT- B P PP |

dodall Gyl

N
ols e Oloas g slandl oy 15 @lug dde dlll Lo Lall of 3 elalsll g BMs

coay g a9 lia
JB

)l dasy @l ol
J.é“

A{.c,zt,glg)OA‘OWMS‘)A%Jluéjﬁifaugd#cdﬂlg}odﬂ‘dg‘u_)&;ap
o8l sae oy dll seg, dll ae o g ale o 4l

(312/5) 7 sgls il cyn yuaiss e @l ool Ll

SCE

S8 o TS Toskisl sl 8 oyl luas o o5 o oS> b alell Jof calis |
L O ] 4] gy o Wlall

el
1(81.80/17)" dq8all degugall " L5

a0 sy Ay of e dIS Lol 433 e Lle padl o @ dlislg Lueblidl oo
opéiun)daumu)bﬂyghwygi

2/1


https://m.islamqa.info/ar/answers/128422
https://m.islamqa.info/ar/answers/128422

amill s 32 Fpbll agle BSasly dol

cellS oo 1 ilasdl 89 e aslg S o Blasdl B duedlaldl wieg
.OQ'gJZ&L&DJ‘gT;SL@J] s bl ey

JB

Coslas Yy Blas 8 dade o iy il wasl e yollall 17 skall” B

syl ALY B IS slasdl oy zladl A5 ol pdll Con il ] &udiadl g

¢ Lo caas Blas 50« Bao dled i agy Sluas e J8Y1 35 ] Lol e audl b p3lb

3 ol 3 g0 glo of 3 1o
L e8] gpandl 35 8 ol cBlas Ay 5 ps dajly 4l caliag

Byax oy 33518 loos M Sy gl caid ol . alef alllg . L) gl ol
it @ o8 pyadl Slus e lasioug 8y BLE s s oo JSo3 il < Saslg

olef alilg

2/2



